
DM II: FONCTIONS À SUPPORT COMPACT, CONVOLUTIONS

À RENDRE PAR COURRIEL AVANT LE 18 MARS 8H00

Exercice 1 (10 points). Soit Ω ⊂ Rd un ouvert et 1 ≤ p <∞. Montrer que l’ensemble C∞0 (Ω) est
dense dans Lp(Ω), ainsi que dans Lploc(Ω).

Exercice 2 (10 points). Soit Ω := ]0, 1[d ⊂ Rd. Une fonction f : Ω→ C de la forme

f(x) =
m∑
j=1

aje
2πiξj ·x, aj ∈ C, ξj ∈ Zd

est appellée un polynôme trigonométrique.
Montrer que l’ensemble des polynômes trigonométriques est dense dans C∞(Ω).

Indication. Soit P l’ensemble des polynômes trigonométriques. Il faut montrer que, si u ∈ C∞(Ω),
alors u ∈ P . Se ramener au cas u ∈ C∞0 (Ω). Ensuite, penser aux séries de Fourier. �
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